

俄罗斯总统普京周二在芬兰的新闻发布会上表示,美国情报机构泄密者斯诺登仍身处莫斯科机场的过境区。就美国提出移交斯诺登的请求,普京显然予以拒绝。他指出,俄罗斯与美国没有引渡协议。



普京硬挺斯诺登

拒绝向美移交斯诺登 称美方指控是“垃圾”

证实斯诺登仍在莫斯科机场过境区

美媒:俄可能正讯问以了解美监控细节

普京:斯诺登是自由的

“他现在仍在机场过境区,是一名过境旅客。斯诺登是自由的,他越早选择最终目的地对他以及对俄方越有利。”普京说,斯诺登作为中转乘客,并不需要签证或其他文件。作为一个过境乘客,他有权购买票飞到他想去的地方。

普京强调,斯诺登没有违反俄罗斯的法律,“他没有跨越国家边界,因此并不需要签证”。

普京称斯诺登抵达莫斯科“完全出乎意料”,他并驳回指责,称所谓俄方曾帮助斯诺登飞行的说法是“废话和垃圾”。

话和垃圾”。

普京同时驳回了关于俄罗斯情报人员与斯诺登合作的暗示。一些分析师曾猜测,斯诺登将是俄罗斯情报部门的“金矿”。

“我们的情报人员以前和现在都没有和斯诺登合作。”他说。

美国国务院早前表示,希望俄罗斯能在引渡斯诺登一事上予以配合,并警告如俄罗斯不予配合,“后果严重”。

斯诺登将继续滞留机场

有美国媒体此前报道称,俄罗斯安全部门可能在讯问斯诺登,以便了解美国对俄罗斯实施电子监控的具体细节。有俄罗斯情报专家也认为,如果俄方没有好好利用斯诺登的情报,那也显得俄罗斯情报人员“太不专业”。

普京的表态终于揭开了斯诺登目前的下落,体现了俄罗斯方面对斯诺登安排十分谨慎。如果斯诺登仍在莫斯科机场转机区,那么从法律意义上说斯诺登确实还没有踏上俄罗斯的国土。

此前,外界曾认为斯诺登24日会搭乘俄航班离开俄罗斯前往古巴,但多方消息指斯诺登并没有乘坐那架飞机,引发诸多猜测。

尽管俄罗斯和美国在引渡斯诺登问题上互不相

让,但两国还彼此留有余地,不愿显著恶化双边关系。普京称斯诺登来俄罗斯令他感到“意外”,并称如果斯诺登能早点到达他的最终目的地,那么对他本人和对俄罗斯都更有益处。他还补充说,希望斯诺登事件不要影响到俄美两国经贸关系。

克里则表示,美国没有必要因斯诺登事件与俄罗斯“对峙”。事实上,美俄关系已因叙利亚问题而变得紧绷,双方就叙利亚冲突的多个方面分歧巨大。

斯诺登已寻求避难厄瓜多尔,厄瓜多尔外长帕提诺称正在考虑斯诺登的避难申请。厄官员透露,这一过程可能需要数天时间,意味着斯诺登在此期间或许会继续滞留莫斯科机场。俄美两国围绕斯诺登会怎样继续交涉,外界拭目以待。

相关新闻

委内瑞拉总统称可以考虑庇护斯诺登

委内瑞拉总统马杜罗25日表示,如果美国国家安全局前雇员“棱镜”爆料者斯诺登向委内瑞拉请求庇护,他会予以考虑。

马杜罗访问海地期间在国家电视台说:“我们还没有收到正式请求。如果收到请求,我们将予以评估。据我们了解,厄瓜多尔正在评估

这件事。”

厄瓜多尔总统柯利亚曾表示,他将完全依照国家主权,对斯诺登庇护案作出决定。厄瓜多尔和委内瑞拉是盟友关系。柯利亚去年8月曾同意庇护维基解密创办人阿桑奇,让阿桑奇待在厄瓜多尔驻伦敦大使馆,避免其被引渡至瑞典接受性侵害审讯。

为防出事,斯诺登也有杀招 将机密档案副本发给全球不同人士

据外媒25日报道,英国记者称,美国情报局前雇员斯诺登将他收集的美国情报部门机密文件档案进行安全处理,将其编码的电子副本发给不同地区的人,以防他自己会出事。

据英国媒体记者格林沃尔德称,斯诺登“已经采取预防措施,以便世界不同地区的人们能够收到这些档案,使得这些机密能够公布于众”。

目前收到这些档案的人无法进行查看,因为文件受到复杂的密码保护,打开文件需要知道密码。格林沃尔德表示,斯诺登关心的是,“如果他出事了,这些人将获得档案密码”。

格林沃尔德还表示,斯诺登已向他人转交了数千份文件,他目前正在研究。此前有媒体也援引斯诺登本人的话称,他向媒体提供的并非掌握的所有文件。

相关链接

美媒:斯诺登给美国国家安全毁灭性打击

据美国广播公司消息,美国政府完全不清楚斯诺登究竟掌握了哪些机密,处于非常被动的地位。美国政府中有越来越多的官员认为,斯诺登将给美国国家安全的未来带来毁灭性的打击。

美国政府现在最担心的是斯诺登完全清楚地了解美国的监视项目是如何在美国境外运行的,而这是美国的最

高国家机密之一。

斯诺登可以利用职务之便阅读美国情报系统的人力资源配置文件,例如美国派出的间谍、为美国提供信息的线人、“特工避难所”和关键性的“间谍中心”等信息。

一些恐怖分子担心斯诺登或许已经得知了他们的暗号和基地,可能在近期更改他们的联系方式和据点。

沐禾春鹅卵石焖鸭园系列之四

美食专家高度评价沐禾春鹅卵石焖鸭 四季品鸭益健康 夏季食鸭正当时

人们生活好了,不光是讲究味道,也要讲究食疗了。夏秋时节吃焖鸭滋阴清热,补血行水、养胃生津。位于金杯路北段省体育中心东门向北200米路东的沐禾春鹅卵石焖鸭园一开业,店内生意火爆,营养专家更是对鹅卵石焖鸭的盛夏食疗作用称赞连连。

熊维维

卵石焖鸭中含有丰富的不饱和和酸,能中和成年人身体里的碱性物质,进而达到美容养颜,减缓衰老的功效。

夏季食鸭,正和时宜

沐禾春鹅卵石焖鸭做工可谓讲究,除了“色、香、味”,还讲究“意、型、养”。据了解,沐禾春鹅卵石焖鸭的鸭是选自北京填鸭的一种鸭苗自己喂养,每只鸭子必须严格挑选6斤重的,将特殊配制的31种滋补食材放入鸭腹中,并用秘方腌制2小时后,将鸭放入含有铁、铜、锌等微量元素的特制砂锅中;再用土火烧炖,灶上先放铁锅,铁锅铺有精美的鹅卵石再,将特制砂锅放上,通过鹅卵石传热至砂锅中的水,逐步沸腾,焖制6个小时以后方能制成。烹制好的沐禾春鹅卵石焖鸭,打开罐时,香味扑鼻,口感爽滑酥嫩,肉汁四溢,鸭肉入口即化,让人口齿留香,回味无穷。

另据健康专家介绍,夏季正是食鸭的好时机,鸭肉性偏凉,根据中医热者寒之的原则,特别适合苦夏、上火、体内生热者食用。夏季食用鸭肉,不会过于油腻,性质偏凉,不会引起上火等问题。虽然鸭肉性凉,但夏季食鸭,既能补充炎季节中过度消耗的营养,又可祛除暑热给人体带来的不良影响。

沐禾春鹅卵石焖鸭郑州独此一家,由于用料严苛,每天限量焖制16锅,中午6锅,晚上10锅,需打 63632211 提前预订。